## 國際社會的評論

「若病毒肆虐歐洲及北美洲,我認為這些地區未必能像香港處理得這樣好。」 倫敦大學帝國書院傳染病學系

安德遜教授

(2004年6月)

「資訊科技可以是一種工具,有助於迅速回應、協調及有效管理。香港處理沙士 危機的反應,正是這方面的表表者。」

2004 年斯德哥爾摩科技挑戰大獎賽評審委員會首席成員

Dr Regis Cabral (2004年5月13日)

「委員會對香港疫情的了解加深後,對社會各界在疫症肆虐期間卓越的表現,以 及努力不懈、堅守崗位和勇於承擔的精神,更感欽佩。我們各委員在自己國家中 接觸的高層人士亦有同感。」

> 嚴重急性呼吸系統綜合症專家委員會聯合主席 錢卓樂爵士及葛菲雪教授

> > (2003年10月2日)

「香港在處理嚴重急性呼吸系統綜合症的過程中,保持高度警覺,監察系統完善。」

世界衞生組織總幹事布倫特蘭醫生(2003年6月19日)

「香港追查接觸者的方法非常獨特,日後很可能會再派上用場,而且會為世界其他地方所仿效,數據庫的結合也是重大的突破。」

世界衞生組織行政總監

海曼醫生

(2003年6月16日)

「香港的出色表現令人印象難忘。全體市民對疫症頗具認識,工作人員態度認 真。」

世界衞生組織環境衞生小組組長

Dr Heinz Feldmann

(該小組曾調查淘大花園嚴重急性呼吸系統綜合症爆發)

(2003年5月16日)

「……海曼醫生形容香港遏止嚴重急性呼吸系統綜合症擴散是『英勇』表現,又說『我們對你們和整隊的表現至為讚賞』。」

世界衞生組織嚴重急性呼吸系統綜合症第 48 號最新情況 (2003 年 5 月 6 日)